

Узбекистан торжественно отметил 20-летие независимости страны

В Посольстве Республики Узбекистан в Украине 7 сентября 2011 года состоялся торжественный прием в честь 20-й годовщины независимости Узбекистана. Дружественный Узбекистан с круглой датой поздравляли представители украинских политических и деловых кругов, дипломатических миссий, аккредитованных в Украине, сотрудники международных организаций, деятели науки и культуры, журналисты.

Временный Поверенный в Делах Республики Узбекистан в Украине Батыр ЮСУПОВ рассказал гостям об успехах, которых достигла его страна за годы независимости. По словам дипломата, узбекское государство вступило в новый этап своего исторического развития — построение открытого демократического общества с социально ориентированной рыночной экономикой.



Временный Поверенный в Делах Республики Узбекистан в Украине Батыр ЮСУПОВ

Молдова отпраздновала 20-летие своей независимости



Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Молдова в Украине Ион СТЭВИЛЭ с супругой

В рамках празднования 20-й годовщины независимости Республики Молдова 14 сентября 2011 года Посольство Республики Молдова в Украине организовало праздни-

чный прием в Украинском доме, посвященный этому знаменательному событию – юбилейной дате образования независимого государства. На торжественном мероприятии присутствовали государственные деятели, политики, бизнесмены, аккредитованные в Украине представители дипломатических миссий, деятели культуры и искусства, журналисты.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Молдова в Украине Ион СТЭВИЛЭ обратился к гостям с приветственной речью, в которой рассказал об успехах Республики Молдова в реализации реформ по модернизации общества и особо подчеркнул, что молдавская экономика вошла в стадию стабильного роста (в 2010 году ВВП страны вырос на 6,9%; в 2011-м, по прогнозам ЕБРР и МВФ, рост ВВП Молдовы составит 5%).

Посольство КНР в Украине отметило 62-летие своей страны

Посольство Китайской Народной Республики в Украине провело 28 сентября т.г. в Доме приемов Кабинета министров Украины торжественное мероприятие по случаю празднования 62-й годовщины образования КНР. На приеме присутствовали государственные и общественные деятели, представители власти и бизнеса, аккредитованные в Украине дипломатические лица, журналисты.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Украине Чжан СИЮНЬ обратился к гостям с приветственной речью, особо подчеркнув, что 2011 год является годом прорыва в отношениях между Китаем и Украиной. Двусторонние визиты глав двух государств существенно укрепили взаимопонимание на высоком уровне и способствовали укреплению взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами. «В следующем году мы вместе встретим 20-ю годовщину со Дня установления дипломатических отношений между нашими странами, в рамках которых будет проведен ряд торжественных мероприятий», – отметил г-н Сиюнь. – Уверен, что совместные усилия с обеих сторон для дальней-



Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Украине Чжан СИЮНЬ

шего развития отношений стратегического партнерства между Китаем и Украиной несут реальные результаты во благо народов наших двух государств».